
行政能力A、B卷（常识）强化训练测试题(301-325)-公务员考

试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/24/2021_2022__E8_A1_8C_E

6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_24682.htm 试题301：南极大陆冰

天雪地，荒凉而寒冷，但不少国家在那里建立了科学考察站

，有些国家甚至曾对南极大陆提出了领土要求。最不可能导

致那些国家的行为和要求的原因是：（ ）。A: 南极大陆的战

略地位重要 B: 南极大陆地下矿产资源丰富C: 南极大陆周围的

海域生物资源、特别是磷是资源极其丰富 D: 不少国家鼓励人

们探险答案: D试题302：据报道，江苏省启东市1200名以算命

、看风、做道场等迷信活动为职业的人，改行干起了农副工

商等正当职业。导致这些人改行的最可能原因是：（ ）。A: 

这些人认识到自己从事的职业属于封建迷信活动，于是自觉

改邪归正 B: 由于广大群众文化水平的提高，以致很少有人去

请人算命、看风水等，使这些从事迷信活动人的生意清淡C: 

启东市政府为加强精神文明建设，对迷信活动采取了大规模

的取缔措施 D: 政府把这些人集中起来进行教育，然后分别情

况安排工作，并给予救济补助答案: D试题303：有统计资料显

示，1996年底全国库存积压的男式衬衫约有15亿件，够全国

成年男士人均3件之多。其主要原因是：（ ）。A: 这些衬衫

样式不流行 B: 这些衬衫质量不合格C: 生产衬衫的厂家太多，

使产品供给大大超过需求 D: 我国人的消费水平低答案: C试

题304：蚌埠是位于淮河边上的一座工业城市，但1995年9月

以来，蚌埠大街上到处可见拎着水桶水饮用的人，矿泉水热

销不衰。导致这种状况的原因是：（ ）。A: 因干旱少雨，淮

河干枯了 B: 大量工业和生活污水的排放，使淮河水体发黑发



臭，水质难以达到饮用标准C: 工业与人口的增长速度过快，

使用水量大幅增加 D: 蚌埠市民爱喝矿泉水答案: B试题305：

据中国人民银行的统计，截至1996年11月12日，我国外汇储

备总额达1004.5亿美元，这是我国经济发展和改革开放历史进

程的一个里程碑。我国外汇储备持续大幅度增加的最主要原

因是：（ ）。A: 中国人民银行经营外汇资产的技术水平得到

大幅度提高 B: 我国实行重商主义政策C: 近年来，我国对外贸

易连续有较大幅度的顺差 D: 我国人民勒紧裤腰带过日子，以

增加外汇储备答案: C试题306：王某是某高校教基础课的教师

，多次想调出，最后还是决定留在原单位工作。他最后决定

留在高校的最不可能的原因是：（ ）。A: 此处工资不高 B: 此

处不用坐班C: 此处与同事关系好 D: 年纪大答案: A试题307：

李某是在北京上学的大学生，父母家在江西。毕业找工作时

他面临着几种选择：留在北京一家机关，到深圳一家大公司

，到上海一家银行。结果他选择了到安徽一家国有企业。导

致他作出此选择的最不可能的原因是：（ ）。A: 父母支持 B: 

有女朋友在安徽C: 国有企业效益好 D: 专业对口答案: C试

题308：如果采用夏令时的目的在于更好地利用日光，节约能

源，那么一九九二年中国国务院决定暂时停止采用夏令时，

最不可能的原因是：（ ）。A: 改换时制给工业交通及人民生

活领域带来一定混乱 B: 人体生物节律的稳定性大，适应性

差C: 中国幅员广大，日照时间地区性差异大 D: 夏时制节约能

源效果不明显答案: B试题309：张某是高三学生，家境颇丰，

其父当年在大学学的是H专业，其母学的是N专业。张某在填

报高考志愿时填了H专业。导致他作出这个选择的最可能的

原因是：（ ）。A: 父亲支持 B: 母亲支持C: 母亲反对 D: 兴趣



所致答案: D试题310：隋朝时动用了大量民工挖通了京杭大运

河，目前其仍然在发挥作用。当时隋朝要修大运河的最主要

原因是：（ ）。A: 便于皇帝到南方游玩 B: 便于军队的调动，

以加强对农民起义的镇压C: 便于把南方出产的粮食及其它物

品运到北方，加强南北方的经济文化交流 D: 想把长江水引到

黄河答案: C试题311：近两年来，我国有关部门采取各种有力

措施打击一度非常猖厥的盗版活动。其最主要原因是：（ ）

。A: 打击盗版、保护知识产权是改革开放的需要，也有利于

推动民族文化的健康发展 B: 西方国家，特别是美国向我国施

加了强大压力C: 广大的消费者呼吁政府打击盗版 D: 合法经营

的音像出版部门向政府施加了压力答案: A试题312：在发达国

家，就业人口中的很大一部分，估计有70％左右从事第三产

业。其原因是：（ ）。A: 发达国家的人都不爱从事工农业 B: 

发达国家的工农业已经衰落了C: 服务业比工农业更赚钱 D: 发

达国家工农业已实现了高度现代化并完成了产业结构的转移

答案: D试题313：“桂林山水甲天下”。桂林的风景之所以那

么优美的最主要原因是：（ ）。A: 桂林属于岩溶地貌 B: 桂林

属于高山地形C: 桂林的年降雨量特别大 D: 桂林的植物种类丰

富答案: A试题314：改革开放以来，我国不断大力发展高新技

术产业，建立了不少高新技术产业开发区，其最主要原因是

：（ ）。A: 发展高新技术有利于改造传统产业 B: 高新技术产

品的出口前景广阔C: 只有发展高新技术产业，才能占领经济

发展的制高点，提高综合国力 D: 高新技术产业利润率比较高

答案: C试题315：李某是高三学生，父亲从事A专业，母亲多

病，还有两个弟弟读中学。他在报考大学填写志愿时冥思苦

想后报了A专业。造成这种情况的可能原因是：（ ）。A: 该



专业录取分数低 B: 喜欢该专业C: 父亲主张报考 D: 该专业在

上学期间有补贴答案: D 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


